
第６１回名古屋矯正管区教詣師研修大会設立６０
周年記念石川大会研修事業評価委員会議事録

１　実施目時
　　平成29年6月１４日(水)午前11時50分から
２　実施場所
　　ホテル日航金沢
３　参加者
[bookmark: _GoBack](1) 舎奈田全国教誨師連盟理事長、龍田全国教誨師連盟事務長、石川名古屋矯正管区教誨師連盟会長、松本大会実行委員長、日谷大会実行副委員長、楠原教誨師、加藤教誨師、槇教誨師、稲生教誨師、林教誨師、岩水教誨師、星川教誨師、箕浦教誨師、森教誨師
(2) 施設職員
　 ア 名古屋矯正管区
　　　名古屋福正管区教誨師連盟事務局　加藤係長
　 イ 金沢刑務所
　　　秋田企画首席、福本教育統括、小西教育主任
４　議事
(1)  事前準備について
　ア　大会冊子等の準備で当日慌てる状況があったのは問題点である。
　イ　出席者の変更、欠席等で実施間際に慌てることがあったが、遅滞なく大会当日を迎えることができたことは良かった。
(2) 大会当日こついて
　ア　あまり経費を掛けないようにとの意見も挙がっていたため、次回開催に当っては考慮する必要があると思われる。
　イ　大会運営に当たっては、金沢刑務所及び湖南学院には、受付等で応援職員を戴いたことで、円滑に大会を準行することができた。
ウ　サブテーマについては、もっと練った方がよかったという意見があり、今後考慮すべきテーマであると思われる。
　工　講演会については、石川県らしいテーマで適切であり、貴重なはなしであったという意見があった
（3）今後について
　大会記録やJＫＡ補助事業に関する書類作成もあるため、関係者は準備を進め、必要に応じて打ち合わせ会議を実施することとしたい。


